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 پايه دهم:پايه دهم: ازاز دفترچه مشتركدفترچه مشترك

 گويي به اين دفترچه اجباري است.گويي به اين دفترچه اجباري است. پاسخپاسخ
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ن الأصح6-1أو المفهوم: (أو التعريبفي الجواب للترّجمةو الأدقّعي( 

  :».رُ بالماءعلي جسمها فلا يتأثَّخاصاًأتعلمينَ أنّ البطة تنشرُ زيتاً« -1

  شود كه تحت تأثير آب قرار نگيرد. پخش ميشدانيد كه اردك روغن خاصي روي بدنآيا مي )1

  گيرد. تأثير آب قرار نميكند و بدنش تحتاردك روغني خاص را پخش مياني كه بدندآيا مي )2

  تأثير آب قرار نگيرد. كند تا تحتدانيد كه اردك روغن خاصي را روي بدنش پخش ميآيا مي )3

  گيرد. تأثير آب قرار نميتحت وكندداني كه اردك روي بدنش روغن خاصي را پخش ميآيا مي) 4

2-»ة تجذب كثيراًالمناطق الثقّافية الإيرانيمن السنظمة اليونسكو بتسجيلها في قائمة التّراث العالميت ماح لهذا قامي :« 

  را در ليست ميراث جهاني ثبت كرد.هابنابراين سازمان يونسكو آن ،كندمناطق فرهنگي ايران گردشگران بسياري را جذب مي) 1

  .كندبنابراين سازمان يونسكو اين مراكز را در ليست ميراث جهاني ثبت مي ،كندن را جذب ميبسياري از مناطق فرهنگي ايراني گردشگرا) 2

  ها در ليست ميراث جهاني اقدام كرد.  بنابراين سازمان يونسكو به ثبت آن ،كندبسياري از گردشگران را جذب مي ،مناطق فرهنگي ايراني) 3

  ا در ليست ميراث جهاني پرداخت.هبنابراين سازمان يونسكو به ثبت آن ،شونداني جذب ميبسياري از گردشگران به سمت مناطق فرهنگي اير) 4

 عين الصحيح:  -3

   !كردندكانَ الحكماء يستفيدونَ من بعض النباتات كالدواء: حكيمان از برخي گياهان دارويي استفاده مي) 1

   !كندربه مايعي پاك كننده را براي پيشگيري از زخمي شدن ترشح ميلعلاج جرحه: زبان گمطهراًسائلاًيفرزلسانُ القطّ) 2

   !بياورددستبهاز گردشگري ثروتكهتوانداحة: همانا ايران ميتطيع أن تحصل علي الثروة من السيإنَّ إيران تس) 3

   !دختران تصويري زيبا روي شن ساحل كشيدندجميلة علي رمل الساحل:البنات رسمنَ صوراً) 4

 : الخطأعين -4

  اعصاب است؟بخششداني كدام رنگ آرام: آيا مي؟أي لون مهدئُ الأعصابهل تعلمينَ) 1

  بچه كوچك را معاينه كرد! )دختر(هايالطبيبة فَحصت أسنان الطفلة الصغيرة: پزشك دندان) 2

  كند!مك ميلحفظ الأمن: سگ به پليس براي حفظ امنيت كطيرالكلاب تسُاعد الشُّ) 3

  د!نكالحيوانُ يطرد الحشرات بتحريك ذَنبه: حيوان حشرات را با حركت دادن دمش دور مي) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1عربي زبان قرآن (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  ده است؟بو10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  ) 1ربي زبان قرآن (ع
هذا خلَقُ االلهِ / الجملةَُ الفعليةُ و الإسميةُ / فن ترجمه /
مع سائقِ سيارةِ الأجرةَِ / تمارين / المعالم الخلابة / 
اعراب اجزاء الجملة الاسمية و الفعلية / اعراب صفت 

  اليه / في الصيدلية / تمارينو مضاف
  )6(و) 5درس (
  70تا47 ةصفح

  دقيقه15ت پيشنهادي: وق
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5- ن الصكردندميهاي نوراني تاريكي درياها را به روزي روشن تبديلماهي«تعريب: الحيح فيعي.«  

  . ضيءم البحار إلي نَهارٍ مكانت الاسماك المضيئةُ تُحولُ ظلا) 2  هارٍ مضيء.ر إلي نَوحولَت ظَلام البحالمضيئةَُالأسماككانت) 1

3 (قَد مك الضوئيضيء. كانَ السلَ ظلُمة البحارِ إلي يومٍ موكانَ) 4  ح لُ ظلُمة البحر إليالسمك الضوئيدبرٍأنْيضيئةٍ. هم  

6- ن الصسب المفهومعيحيح للفراغات ح : 

»اًايرانُ فيشَهِدتنوات ... نُموياحةالسميلةَِ في العالمإنَّ ايرانَ«،»... في السنَ ... الجم« 

  الدولِ، ملحوظاً،الأخيرة) 2    الدولِالثقافية، معلوماً،) 1

  الدولةالكثيرة، قليلاً،) 4    الدولةالآخرة، عظيماً،) 3

 : فراغاتللالخطأعين -7

  لغرفة النوّم ... الأَعصاب. (مهدئُ)البنَفسجياللونُ) 2  )الصيدلية. (الورقةَلَيبةَ عريد هذه ... المكتواُ) 1

3 (صفَح4  ... الولد الصغير. (أَسنانَ)الطبيب ((التلميذات) .بات محترمَات عند المعلّماتالمؤد ...  

  !»خلّابةٍ تجذب السائحينَ من كلِّ العالماطقَننُ من مي ايرافي رأي«و حركَاتها:للكلماتالاعرابيلّحفي الم أالخطعين -8

  السائحينَ: فاعل و مرفوع) 2    إيران: مبتدا و مرفوع) 1

  اليه و مجرورالعالمَِ: مضاف) 4    خلاّبةٍ: صفت و مجرور) 3

 فيها خبرٌ:ليسعين عبارةً -9

1 (! بغدُد د القوم خاد) 2    لسانُ القطّ مملوءفر!سيمهم في الس  

  نا بزيارة الإمام الثّامن!فتشرَّالبدايةفي) 4    !خدمتكأيها السائق؛ أَنا في) 3

10- ن الصلحيحعي كلمات: لفي المحلّ الاعرابي 

  صفتعند معلّمهم محترمون: المؤدبونالطُّلاّب) 2  خبرالناّس: من أعمالالحسناتالحسد يأكلُ) 1

  خبر: هاعينتحركتطائرةٌٌالبومة) 4  نائب فاعل: الطبيةالحيوانات الأعشاببعضيعرف) 3
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) ةخطي كه از نقط -11 , )3  كند؟قطع مييها را با چه عرض yمحورباشد،5−شيب آن برابرگذشته و4

1 (−18  2 (18  3 (−19  4 (19  

fدر تابع خطي با ضابطة -12 (x) mx n= f، اگر+ ( )− =2 fو4 ( ) = −1 mباشند، در اين صورت حاصل5 n−كدام است؟  

1 (−1  2 (−5  3 (1  4 (5  

yمعادلة هها، نيمساز ربع سوم و خط بxمساحت ناحية محدود به محور -13 x+ =  كدام است؟4−

1 (4  2 (2  3 (3  4 (1  

. تعـداد كـل اسـتطـول روزدرساعت كـاريهرپايانهاي توليد شده در يك كارگاه نجاري درتعداد كل صندليبه، مربوطنمودار زير -14

 آيد؟دست ميهاي توليد شده در پايان هر ساعت خاص از كدام رابطه بهصندلي

1( x t= −10 10  

2 (x t= +10  

3( x t=  

4( x t= 10

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1رياضي و آمار (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  ) 1رياضي و آمار (
  تابع
  ) 2فصل (
  4و3درس
  70تا56 ةصفح

  دقيقه15نهادي: وقت پيش
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y

x

7

1 5

Fصورتبه(F)و فارنهايت(C)گرادرابطة بين درجة دما برحسب سانتي -15 C= +9 گراددرجة سانتي20است. دماي يك جسم325

 كند؟كاهش يافته است. دما برحسب فارنهايت چگونه تغيير مي

  درجه كاهش يافته است.20) 2    درجه افزايش يافته است.20) 1

  درجه كاهش يافته است.36) 4    درجه افزايش يافته است.36) 3

yنمودار سهمي -16 x x= − +24 12  ؟كندنميمحورهاي مختصات عبورناحيةاز كدام3

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

yنمودار سهمي -17 x x= − +2 8 yخط ،6 كدامCمختصات ،باشدBوAوسطCاگر .كندقطع ميBوAرا در نقاط10=

 است؟

1 (( , )3 10  2 (( , )1 10  3 (( , )4 10  4 (( , )2 10  

yسهمي -18 x x= − +2 8  كند؟اي با كدام عرض قطع ميمحور تقارن خود را در نقطه1

1 (−15  2 (15  3 (−12  4 (12  

yرأس سهمي به معادلة -19 (x )= − −2 23  كدام است؟15

1 (S( , )− −1 3  2 (S( , )1 3  3( S( , )− −3 1  4 (S( , )− 3 1

 دوم زير كدام است؟ ةدار تابع درجكمترين مق -20

1 (− 24
5    2 (− 28

5  

3 (− 26
5    4 (− 23

5  
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 به كدام نوع بيكاري اشاره دارد؟ترتيب بهيك از موارد زيرهر -21

 .وجو هستندقبلي خود را به دلايلي رها كرده و به اميد يافتن شغلي بهتر در جستشغلالف) شامل كساني است كه

  دهد.اي كه هنگام ركود اقتصادي رخ ميب) بيكاري

  هاي موجود است.ج) ناشي از عدم تطبيق بين افراد جوياي كار و انواع شغل

 اي، ب) بيكاري اصطكاكي، ج) بيكاري ساختاري) الف) بيكاري دوره1

 اي، ج) بيكاري ساختاريف) بيكاري اصطكاكي، ب) بيكاري دوره) ال2

 اي) الف) بيكاري اصطكاكي، ب) بيكاري ساختاري، ج) بيكاري دوره3

  اي، ب) بيكاري اصطكاكي، ج) بيكاري فصلي) الف) بيكاري دوره4

 ؟استصحيحدر رابطه با واقعيتاز عبارات زيركدام يك -22

 دارد، هيچ احتياجي به انتقال منابع از توليد يك كالا به توليد كالاي ديگر نيست.) وقتي يك اقتصاد منابع فعال1

  آورند.حساب نميكارند، شاغل بهوقت مشغول بهصورت پاره) در سنجش تعداد بيكاران كساني را كه به2

  اند و از تأمين احتياجات زندگي خود عاجزند.سبيدلار در روز درآمد دارند، زير خط فقر ن 9/1) مطابق با معيار بانك جهاني، افرادي كه زير3

  هاي اجتماعي كند.تري را صرف برنامهكند تا پول بيش) بيكاري تأثير منفي بر بودجة دولت دارد. ميزان بالاي بيكاري دولت را مجبور مي4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،اقتصادهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

  اقتصاد
ركود، بيكاري و فقر / تورم و كاهش قدرت

  خريد
  )9( و) 8درس (
  104تا82 ةصفح

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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 كند؟درستي تكميل ميرا بهعبارات زيري خاليهاكدام گزينه جاموارد،ترتيب به -23

…تقاالف)   گويند. هم مي…هاكنند و گاهي در اقتصاد به آنهستند كه نيروي كار را استخدام ميضاكنندگان نيروي كار،

  .گيرد  قرارتوليدامكاناتمرز…شود كه كشور درب) وجود منابع بيكار سبب مي

…   آيد.دست ميجامعه بهج) اگر تعداد افراد شاغل و بيكار را با هم جمع كنيم

  گيرد.هميشه تعريف فقر نسبت به وضعيتي كه ما در آن هستيم صورت مي…فقردرد) 

 گذاران ـ كارفرما، ب) زير، ج) جمعيت غيرفعال، د) مطلقها يا سرمايهها، كارخانه) الف) صاحبان شركت1

 گذاران، ب) بالاي، ج) جمعيت غيرفعال، د) مطلق) الف) كارفرمايان ـ سرمايه2

 گذاران، ب) بالاي، ج) جمعيت فعال، د) نسبيـ سرمايه) الف) كارفرمايان3

 گذاران ـ كارفرما، ب) زير، ج) جمعيت فعال، د) نسبيها يا سرمايهها، كارخانه) الف) صاحبان شركت4

فعالسال،15درصد اين جمعيت بالاي20باشند وسال سن داشته15ميليون نفر بالاي 2ميليون نفر باشد و 3اگر جمعيت كشوري -24

 درصد باشد، تعداد افراد بيكار اين كشور كدام است؟20كه نرخ بيكاريباشند، در صورتي

1(,50 000  2 (,70 000  3(,80 000  4(,90 000

 است؟صحيحكار كدام گزينهبا توجه به نمودار زير، در ارتباط با بازار نيروي -25

 ميليون توماني، بازار داراي مازاد تقاضا است. 5) در دستمزد1

  ميليون توماني، بازار داراي مازاد تقاضا است. 5/2) در دستمزد2

  رو است.ميليون توماني، بازار با مازاد عرضه روبه 1) در دستمزد3

  رو است.عرضه روبهميليون توماني، بازار با كمبود 5/6) در دستمزد4

 كنند.با فقر و بيكاري مبارزه مي…و…ها از طريقدولت -26

  هاي توليدي ـ مبارزه با فسادحمايت از شركت) 1

  ) افزايش ماليات ـ كاهش تسهيلات توليدي2

  ) در اختيار گرفتن ادارة تعداد قابل توجهي از كارخانجات ـ دولتي كردن اقتصاد3

 كاهش واردات) افزايش درآمدهاي نفتي ـ4

4

 تعداد نيروي كار (هزار نفر)
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 ؟استصحيحرابطه با واقعيت، دركدام گزينه -27

تواند مبلغ قيد شده را به فـردي شود و مشتري با مراجعه به بانك ميدر واقع پول نقد بين افراد رد و بدل ميشود) در معاملاتي كه با چك انجام مي1

 پرداخت كند. ،كه چك را در اختيار دارد

هاي طـلا و جـواهراتي اسـت كـه نـزد تحريري و الكترونيكي كه امروزه در دست افراد يا در حساب آنهاست، شمش ،اغذيك ،هاي فلزي) پشتوانة پول2

  صراف يا بانك است.

  تواند سبب تورم شود.اگر افزايش نقدينگي در كشور با افزايش توليد هماهنگ نباشد، مي) 3

پرطرفدار بود به عنوان اولين پول مورد استفاده قرار گرفت. مثلاً در روسـيه صـدف، در هاي گذشته، برخي كالاهاي خاص كه در هر منطقه) در زمان4

  ايران چاي و در هندوستان پوست سمور خواهان بيشتري داشت.

كارها يا كاهش سرعت آن، چه سياستي را بهگيري از افزايش قيمتبانك مركزي براي پيش ،شودماني كه اقتصاد كشور دچار تورم ميز -28

 كند؟گيرد و چه روشي را اتخاذ ميمي

  فروش اوراق مشاركتسياست پولي انبساطي ـ) 2  خريد اوراق مشاركتسياست پولي انقباضي ـ) 1

  خريد اوراق مشاركتسياست پولي انبساطي ـ )4  فروش اوراق مشاركتسياست پولي انقباضي ـ) 3

320cpiواحد پولي و در سال گذشته،360اگر هزينة سبد بازار يك كشور فرضي در سال جاري، -29 اين كشور درواحد پولي باشد، شاخص

 سال جاري كدام است؟

 درصد15) 4  درصد10) 3  درصد5/12) 2  درصد20) 1

…در شرايط تورمي، دولت به دو روش مي -30 …تواند عرضه را افزايش دهد، روش اول    است. است و روش دوم

 هاي توليدي ـ افزايش صادراتائة يارانه) ار1

  هاي گمركي بر كالاهاي صادراتي ـ پرهيز از استخدام نيروي كار غيرلازم) وضع تعرفه2

  ) كاهش موانع قانوني ـ افزايش صادرات3

  هاي توليدي ـ افزايش واردات) افزايش ظرفيت4
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 ؟ودشنميويژگي ذكر شده در كدام گزينه در شعر زير مشاهده -31

  پدر را نبايد كه داند پسر / كه بندد دل و جان به مهر پدر«

  از اين پس بسازيد سهراب را / ببنديد يك شب بر او خواب را

  روانبرفتند بيدار دو پهلوان / به نزديك سهراب روشن

  تر به زين و به بارسو ده اپاسبه پيش اندرون هدية شهريار / ده

 » به نزديك آن ارجمندنبشتهيكي نامه با لابه و دلپسند / 

 و تفاوت تلفظ برخي لغاتكلماتبودن برخي ازمهجوركهنه و) 2  استفاده از دو نشانه براي يك متمم) 1

  استفاده از قالب مثنوي) 4    استفاده از تشبيه حسي )3

  شده است؟اشاره »نثر ساماني«هايدر هر دو مورد كدام گزينه به ويژگي -32

  گيري كمتر از لغات عربي ـ تكرار اسم يا فعل به حكم ضرورت معنيبهره الف)

  ب) افزايش كاربرد لغات عربي ـ حذف افعال به قرينه

  گيري كمتر از لغات عربي ـ تمثيل و استشهاد به آيات، احاديث و اشعارج) بهره

  هاي جمع فارسي بر جمع عربيهد) ايجاز و اختصار در لفظ و معنا ـ افزايش كاربرد نشان

 ) ج ـ ب4  ) ب ـ د   3  ) الف ـ د  2  ) الف ـ ج1    

  است؟» غزنوي و سلجوقي«آثار كدام گزينه از آثار نثر دورة -33

  المحجوب ـ تاريخ بلعمي ـ ترجمة تفسير طبري) كشف2  نامه ـ كيمياي سعادت ـ التفهيم) قابوس1

 نامهـ قابوسشاهنامة منثور ابومنصوري) سفرنامة ناصرخسرو ـ4  قي ـ كيمياي سعادت) سفرنامة ناصرخسرو ـ تاريخ بيه3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10د ازگذاري چنهدف،)1علوم و فنون ادبي (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  ) 1بي (علوم و فنون اد
  شناسي (سبك خراساني) سبك و سبك

  وزن شعر فارسي / موازنه و ترصيع
  )9) تا پايان درس (7درس (

  78تا60 ةصفح
  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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  ؟استنشدهدرستي نام گذاريبندي در چند مورد بهملاك تقسيم ،هاي زيردر سبك -34

سبك)/موضوع و نوع(بر اساسعرفاني)/ سبكمحيط جغرافيايي(بر اساسآذربايجانيسبك)/ مخاطبسبك تعليمي (بر اساس«

  »)قلمرو دانشي(بر اساسفلسفي(بر اساس هدف)/ سبكعاميانه)/ سبكزمان(بر اساسمشروطه

  يك )4  دو )3  سه) 2  چهار )1

 ؟نيستچند بيت با آراية داخل كمانك هماهنگ -35

  الف) ز باد كوي او در دم دل رنجور جان يابد / ز ياد روي او هر دم دل بيمار در جنبد (ترصيع) 

  ظر كه نه در روي توست، عين خطاست / هر آن نفس كه نه بر ياد توست، باد هواست (موازنه) ب) هر آن ن

  ر (موازنه)صو بسان باروان / هنر چو چشمي و رايش درش در او بسانمانج) خرد چو جسمي و

  اي درد توامَ درمان در بستر ناكامي /  وي ياد توامَ مونس در گوشة تنهايي (موازنه)د) 

 ن حجت كه دل را زنده دارد / بدان آيت كه جان را بنده دارد (ترصيع) بداهـ)

  يك) 4  دو )3  چهار) 2  سه) 1

  وجود دارد؟» ترصيع« ةدر كدام بيت آراي -36

 ها/ همي تا برزند قالوس خنياگر به مزمزهاها به بستان) همي تا بر زند آواز بلبل1

 ر تو نوشين) تو شيريني و گفتار تو شيرين/ تو نوشيني و ديدا2

 ) عالم همه عابدند و معبود يكي است/ دنيا همه ساجدند و مسجود يكي است3

  ) ز رأي توست فروغ و مضاي آتش و آب/ ز طبع توست صفا و ثبات باد و تراب4

  شود؟فقط موازنه و در چند بيت ترصيع ديده ميبيتدر چندترتيببه -37

    سر كام خويشالف) كشيدم قلم بر سر نام خويش / نهادم قدم بر

 ارست عزم تو چو رياح / استوارست حزم تو چو جبالكب) كام

   پ) ظاهرش مرگ و به باطن زندگي / ظاهرش ابتر نهان پايندگي

  نه گاه گرايش مر او را گراني/ نه گاه بسودن مر او را نمايشت) 

  ث) بيابان و كهسار و داغ آفريدي / خيابان و گلزار و باغ آفريدي

  يك -چهار )4  دو -دو )3  دو -سه) 2  يك -سه )1



 14: ةصفح  دهم انساني)ياز ة(پايدورة متوسطة دوم  مرداد مشترك (اجباري)28تابستان ـ آزمون ةپروژ
 

  ؟اندشدهتلفظها با حذف همزهواژه ةبا توجه به علامت هجاها در كدام گزينه هم -38

   )-U-U(ورآمدن/  )U--U(سرافراز/  )U---(آويزدل/  )U--Uرآورد (د) 1

  ) --U--( يكارآفرين) / ---آوا ( نام/  )-U--ها ( آبهشور/  )U-U-- U(چنارانداز) 2

  )U---انديش (بد)/ --U(مدآ/ پي)U--U(انجامسر/ )U---آويز (جان) 3

  ) U---آباد (مهر/   )U--U-(انگيزآتش/ ) U---(شادآباد) / U--U(سرانگشت) 4

 ها با خطّ عروضي درست نوشته شده است؟در كدام گزينه تمام واژه -39

  بختانِ ـ سججادهخشُ ـسجاده: خدُخاهانِبختانه ـخوشخودخواهانه ـ) 1

 خاه ـ مئَللفپسندانِ ـ دلتَاخواه ـ مؤلفّ: خدُپسندانه ـ دولتخدا) 2

  مؤذنّ ـ توليدات: خاهرزاد ـ مئذَذن ـ تُليداتخواهرزاده ـ) 3

  مشربخشُخان، سرنَجام،ءاوازِ :مشربخوان، سرانجام، خوش ازهآو) 4

 است؟نادرستام گزينهكدمصراعهاي هجايي هر دونشانه -40

Uالف) پروانه ز عشق بر خطر بود:  U UU− − − − − −  

Uب) رخ از ما تا به كي پنهان كند عيد:  U U− − − − − − − −  

UUزنم: بيخوديدل نعرة زاگرمدار) طرفهج UU UU UU− − − − − − − −  

Uما را نقد ايام: امروز استيك )د U U U− − − − − − −  

  ب، د) 4  الف، ج) 3  ج، د) 2  الف، د) 1
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 شود؟اي از جمله كدام استدلال است و اين روش استدلالي چه ناميده ميمختلف در وقوع يك تصادف جادهاحتمالاتبررسي -41

  استدلال قياسي ـ توجه به وجوه اختلاف )2  استقراي تمثيلي ـ توجه به وجوه اختلاف )1

  استقراي تمثيلي ـ استنتاج بهترين تبيين )4  ـ استنتاج بهترين تبيين يقراياستاستدلال )3

تحقيق روي ةباشد، نتيجهاي صنعتي كشور ميكارخانهكليصنعتي بيانگر وضعيت ةكارخان250كارخانه از10نتايج حاصل از بررسي آماري -42

آموزانهاي همان باغ، نتايج آماري بررسي وضعيت دانشمرغوبيت ميوهجعبه ميوه) شاخصي است براي20هاي يك باغ (ده جعبه ازميوه

آموزان اين رشته در درس رياضيآزمون انجام شده) بيانگر ضعف درسي دانش90آزمون از40رشته علوم انساني در آزمون رياضي (بررسي

 ايم؟نشده» زدهتعميم شتاب« ةاست. از موارد بالا در كدام مثال دچار مغالط

 هاي يك باغكارخانه و تحقيق روي ميوه250كارخانه از10 نتايج بررسي )1

  هاي يك باغتحقيق بر روي ميوه )2
  كارخانه250كارخانه از10بررسي وضعيت درسي رياضيات در رشته علوم انساني و نتايج بررسي )3
  كارخانه250كارخانه از10 نتايج بررسي )4

اغلب دانشمندان«گوييم مبناي استقراي تعميمي براساس تخمين بنا شده و استدلال به كار رفته در عبارتمي…كهما با استناد به اين -43

 ؟چه نوع استقرايي است» دانند.پس همة دانشمندان اين تمثيل را كامل و بدون نقص مي ،تمثيل غار را باور دارند

 تعميميكنيم ـ استقرايتك تك افراد جامعة آماري را بررسي نمي )1

  كنيم ـ استقراي تمثيليشده استفاده ميهاي از پيش تعييناز نمونه )2
  كنيم ـ استقراي تمثيليتك تك افراد جامعة آماري را بررسي نمي )3
  كنيم ـ استنتاج بهترين تعميمشده استفاده ميهاي از پيش تعييناز نمونه )4

 كدام گزينه استقراي تمثيلي است؟ -44

 هاي دو جداره باشند.باشند، پس بايد داراي پنجرهاورت خيابان هستند پر سر و صدا ميمدارسي كه در مج )1

  دانند.آزار آداب زندگي اجتماعي را نميدانند و در نتيجه افراد مردمسوادها آداب زندگي اجتماعي را نميسواد هستند و كمافراد مردم آزار معمولاً كم )2

 اي بديمن است و در نتيجه جغد نيز بديمن است.رندهجغد همانند كلاغ است، كلاغ پ )3

  پايه و اساسي، زادة توهم است و خرافات نيز زادة توهم است.پايه و اساس است و هر امر بيخرافات بي )4

 ؟نيستدرست» استنتاج بهترين تبيين«روش ةكدام گزينه دربار -45

اين روش قطعي نيست. ةشود و نتيجهاي علمي استفاده ميجهت بررسي فرضيهدر مسائل علمي از اين نوع استنتاج )1

  پردازيم.هاي اشتباه مياين روش، نوعي استدلال استقرايي است، در اين روش به حذف تبيين )2
  كنيم، در زندگي روزمره بسيار كاربرد دارد.در اين روش، احتمالات مختلف را بررسي مي )3
  يابيم.ار است و در آن به نتيجه قطعي دست ميدر اين روش، تخمين، مبنا و اساس ك )4

ترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،منطقهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10اري چند ازگذهدفآزمون قبل10چند از

  

  منطق
  اقسام استدلال استقرايي

  قضية حملي
  )6) و (5درس (
  61تا41 ةصفح

  دقيقه10وقت پيشنهادي: 
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…» موجبه«در صورتي قضيه -46 …» موضوع قضيه«و جزئي  و كلي بودناست كه است و جزئي  و كلي  بودن سور قضيه مربوط بهمربوط به

… ةاست و وظيف…  است. سور در قضيه

كيفيت موضوعتعيين ـمصاديق موضوع ـمفهوم موضوع ـايجابي باشدقضيه ةرابط )1

  مصاديق موضوع ةتعيين دامن ـمصاديق موضوع ـمصاديق موضوع ـداشته باشدمثبت با افعال ربطي ةرابط )2

  بيان كميت قضيه ـمفهوم موضوع ـمصاديق موضوعداشته باشد ـمثبت با افعال ربطي ةرابط )3

  مصاديق موضوع ةامنتعيين د ـمصاديق موضوع ـمفهوم موضوع ـقضيه ايجابي باشد ةرابط )4

 چيست؟تفاوت دو قضية موجبة جزئي  و شخصيه در -47

  باشد.در قضية موجبة جزئي، موضوع، مفهومي كلي است و در قضية شخصيه، موضوع، مفهومي جزئي مي )1

  باشد.در قضية موجبة جزئي، موضوع، مفهومي جزئي است و در قضية شخصيه، موضوع، مفهومي كلي مي )2

   باشد.ة جزئي، سور، مفهومي جزئي است و در قضية شخصيه، موضوع، مفهومي كلي ميدر قضية موجب )3

  باشد.در قضية موجبة جزئي، سور، مفهومي كلي است و در قضية شخصيه، سور، مفهومي جزئي مي )4

 شوند؟هاي زير، قضية حملي محسوب ميكدام يك از گزينه -48

  .بيماران شفا پيدا كنندالهي تمام )2  ؟چه كسي گفت برو كتاب را بياور )1

 .تهران پايتخت ايران است )4  .شوياگر درس بخواني، موفق مي )3

 كند؟درستي كامل مي  جملة زير را بهكدام گزينه، -49

…جملات انشايي در منطق مورد بررسي قرار نمي«  »گيرند؛ زيرا

  وظيفة منطق فقط جلوگيري از خطا در صورت انديشه است. )1

  اند.دهند ولي همگي كاذببر از عالم خارج ميبا اينكه خ )2

 ها به سختي قابل تشخيص است و با واقعيت مطابقت ندارند.درستي يا نادرستي آن )3

  دهند.و خبري از خارج نميرا ندارندصادق يا كاذب بودنيتقابل )4

 اند؟كداميبتبه ترموضوع و محمول» رود.او به مدرسه مي«در قضية -50

  رود. مي) او به مدرسه ـ2    ونده ـ او) مدرسه ر1

  مدرسهاو ـ   )4    به مدرسهرونده) او ـ3



 

 

 
 
 

  يينساننساناا يازدهميازدهم سالسال
 14011401ماه ماه مردادمرداد 2828

   
 پايه يازدهم:پايه يازدهم: ترك ازترك ازدفترچه غيرمشدفترچه غيرمش

 ي است.ي است.بباانتخنتخگويي به اين دفترچه اگويي به اين دفترچه ا پاسخپاسخ
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ن الأصح54-51في الجواب للترّجمة: (و الأدقّعي( 

 !»: بالملمعالذّينَ أنشدوا بعض الأبيات ممزوجةً بالعربية و سموهاهمالشّعراء الإيرانيون«- 51

  .ملمع ناميدندو آن راسرودندها را آميخته شده به عربيكساني هستند كه برخي بيتهمانشاعران ايراني) 1

   .ناميدندملمعشاعران ايران كساني هستند كه شعرهاي آميخته شده به عربي سرودند و آن را) 2

  . ناميدندآن را ملمععربي سرودند، شاعران ايراني هستند كهشعركساني كه برخي از ابيات را آميخته به) 3

  نامند. را ملمع ميو آنسراينده به عربي را ميهاي در هم آميخته شدهايي هستند كه برخي از بيتايراني آنشاعران) 4

 .»:الوالدهمت بأنَّ الأولاد لايرفعون أصواتهم عندف«- 52

  .برندرا نزد پدر بالا نميشانفهميدم كه فرزندان صداهاي) 1

  .روددان نزد والدينشان بالا نميفهماندم كه صداي فرزن) 2

  .را بالا نخواهند برددشان صداهاها كنار پدر خو  فهميدم كه بچه) 3

  .پيش پدر صداهايشان را بالا ببرندها نبايدفهميدم كه بچه) 4

 عين الصحيح:  - 53

  مردم سودمندترين براي مردم هستند. بهتريناس: نّأفضل الناّس أنفعهم لل) 1

  كند.   را كمك ميشما: برادران خوب شما كسي است كهمكنخير إخوانكم من يساعدو) 2

3 (سالمؤمن يمت: مؤمن اهريمن را با خاموشطُخسازد. خشمگين مي يالشّيطانَ بالص  

  ؟استتخفيفبا: آيا لباس زنانهمع التَّخفيضالنسّائيالفُستانهل تعطيني) 4

 : الخطأعين - 54

   !ي گفتار اوستيجمالُ المرء فصاحةُ لسانه: زيبايي انسان، شيوا) 1

   !نوشندشير ميليوانمردم از :الحليبكأسرب الناّس منيشَْ) 2

3 (ق الوفيدالصكند!را نصحيت ميووفا كسي است كه هميشه تمن ينصحك دائماً: دوست باي  

4 (شويم!ز يك سال از مدرسه خارج ميمن المدرسةِ بعد سنةٍ: بعد انتَخََرَّج  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2عربي زبان قرآن (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
آزمون امروزبراي10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  ) 2عربي زبان قرآن (
المكان / مواعظ قيمة / اسم التفضيل و اسم

حوار في سوق مشهد / تمارين / 
التلّميع في الأدب الفارسي / اسمصناعة

  الفاعل و اسم المفعول و اسم المبالغة
  ) تا ابتداي تمارين2) و  درس (1درس (كل

  24تا 1صفحة
  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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55 - ن الكلمة الصللفراغ:  ةحيحعي 

  (الوجهينِ) .شَرُّ الناسِ ذو ...) 2    )مئةً. (ليلةُ القدرِ خيرٌ من ... شهر) 1

  )وت ... و الكلام فضةّ. (حديدكالس) 4    سه. (كذّب) من ساء خلُُقه ... نَفْ) 3

56 - ن الصنعيةحيح في التّرادف من الكلمات المعي: 

  ) منتشرةبالعربية. (زوجةممأشعار فارسيةالملمعات) 1

  )لاتذهب. (لاتأتييقولُ إنّكقال سعدي مضي الزمان و قلبي) 2

  الحبيبِ راحةً. (إِبتعاد) بعدفييري حافظٌ) 3

4 (الحياة فيعينُتُفتّشن الأوقات. (الظّلام)الضوءكثيراً م  

ّالتّإقرأ الن أجبِ عنص ب )58 –57الاسئلة (الي ثمما يناسب النص: 

يطانَ و تُعاقبحمنَ و تسُخط الشّدع شاتمك مهاناً تُرضِ الرّ ،مام علي (ع) لهَ: مهلاً يا قنبرل الإأراد قنبرٌ أن يسب الّذي كانَ سبه، فقا«

ك.عدو«  

 برأَن يرضي ربه؟ يمكنُ لهَ أَن.....كيف يمكنُ لقَنْ - 57

  يدع شاتمه مهاناً) 2    يسب عدوه) 1

  يطانَيسخط الشّ) 4    يعاقب عدوه بشدةٍ) 3

58 - ن عدداسم فاعل«عي «في النص : 

  اربعة) 4  ثلاثة) 3  اثنان) 2  واحد) 1

 اسم المكان: هعين ما كلّ - 59

  طبعةمضياف ـ مناظر ـ محفل ـ م) 2    ملعبمعبد ـ مطاعم ـ محاسن ـ) 1

  شرقـ مموقفمراجِع ـمشهد ـ) 4  مكارم ـ مزارع ـ منازل ـ صفبيت ـ) 3

 : عين ما فيه اسم التفضيل و اسم المكان معاً - 60

  هر.أنّ ماء المصانع في الفلوات أملح من ماء النّأتَدري) 2  هجروني في المصاعب. يتشاء عداتي أنّ أحبتي) 1

3 (ب بين أشجار الغابة. ) 4  ناسبة نجاحي في الجامعة. والدي أهدي جائزة بمأصوات الثّعال أسمع  
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 ترتيب كدام است؟ بهpوqهايكنيم. ارزش گزارهصورت زير تعريف ميرا بهqوpهايزارهگ -61

pرابطة :{(x y, x) , ( x ,y ), (xy, x)}+ + − −2 3 1 xزايا به1 = yو1− =   تابع نيست. 2

qمعادلةحقيقيهاي: مجموع ريشهx x+ + =2 4 6  است. 4−برابر با0

  نادرست ـ نادرست )4  ) نادرست ـ درست3  ) درست ـ نادرست2  درست) درست ـ1

q)اگر گزارة مركب -62 r) (r p)∧   هاي زير درست است؟آن گاه كدام يك از گزينه ،باشدنادرست⇔

  اند.نادرستrوp،qسه گزارةهر) 2  اند.درستrوp،qسه گزارةهر) 1

3 (pگزارة نادرست وqوr4  اند.هاي درستگزاره (pگزارة درست وqوrهاي نادرست هستند.گزاره  

p))ارزش گزارة -63 q) p) (q p)⇔ ∨  ∧ است؟نادرستدر چند حالت زير 

 درستqدرست ـpج)   درستqدرست ـpب)   درستqنادرست ـpالف) 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 اسباتمحل انجام مح

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2رياضي و آمار (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  ؟بوده است10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  ) 2رياضي و آمار (
  آشنايي با منطق و استدلال رياضي

  ها، استدلال رياضي)ها و تركيب گزاره(گزاره
   1كل فصل

  20تا 2 ةصفح
  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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p)هاي هگاه ارزش گزاردلخواهي باشد، آنگزارةrنادرست وايگزارهqاي درست،گزارهpاگر -64 q) ( p r)∧ ⇔ ∧و

( p r) q  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به 

  نادرست ـ نادرست) 4  درست ـ درست) 3  نادرست ـ درست )2  نادرستدرست ـ )1

جدولبا توجه به -65
p q p q (p q) p

F A B C
∨ ⇔ ∧  

 نادرست)≡Fدرست و≡T(كدام گزينه قرار گيرد؟CوA، Bجاي به

1 (C T , B T , A F≡ ≡ ≡   2( C T , B T , A T≡ ≡ ≡   

3 (C T , B F , A F≡ ≡ ≡  4 (C F , B F , A T≡ ≡ ≡  

هايگاه ارزش گزاره آن ،ش نامشخص باشدداراي ارزDنادرست و گزارةCگزارة ،درستBوAهاياگر گزاره - 66

(C A) (A D) ⇔  A)و⇔ B) ( C D)∧ ⇔  كدام است؟هموارهترتيب از راست به چپبه 

  درست ـ نامشخص) 2    درست ـ نادرست) 1

  نامشخص ـ نادرست) 4    نامشخص ـ درست) 3

 است؟نادرستدر مورد استدلال زير، كدام گزينه -67

  گاه قبول نخواهيد شد.  آن ،: اگر در جلسة كنكور دقت و تمركز نداشته باشيديك ةمقدم

  : رضا در كنكور قبول نشده است. دو ةمقدم

 رضا در جلسة كنكور دقت و تمركز نداشته است. ∴

  روش اين نوع استدلال نادرست است.) 2    نوع استدلال مغالطه است. ) 1

  نتيجة اين استدلال ممكن است درست باشد. ) 4  نتيجة اين استدلال قطعاً نادرست است. )3
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به صورت نماد رياضي كدام است؟ (قيمت» تومان بيشتر است8000آنقيمتقيمت كالايي از بيست درصد«عبارت ةبازنويسي شد -68

  ).گيريددر نظر بxكالا را

1 (x x+ > 208000 100    2 (x x= +20 8000100  

3 (x x> +20 8000100    4 (x x+ = 208000 100  

xاگر«به كمك عكس نقيض گزارة شرطي، به جاي اثبات گزارة شرطي -69 < |)آنگاه0 x | )>  توانيم كدام گزارة زير را اثبات كنيم؟مي »0

x) اگر1 ≥ |آنگاه ،0 x |≤ xاگر )2    0 ≤ |آنگاه ،0 x |≤ 0  

|) اگر3 x |≤ xآنگاه ،0 ≥ |) اگر4     0 x |≥ x آنگاه ،0 ≤ 0

xآموزي عبارتدانش - 70 −6  ايراد اين استدلال در كدام مرحله است؟اولينرا به صورت زير تجزيه كرده است. 64

x −6   1مرحلة(64

x −6   2مرحلة(62

(x ) ( )−2 3 2   3مرحلة(32

(x )(x x )− + −2 2 4 22 4   4مرحلة(16

(x )(x )((x x) )− + + −2 2 22 2 2   5مرحلة(4

(x )(x )(x x )(x x )− + + − + +2 22 2 2 4 2   6مرحلة(4

  ) مرحلة سوم2    ) مرحلة پنجم1

  ) مرحلة ششم4    ) مرحلة چهارم3
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 آثار قرن نهم درست است؟كدام گزينه در موردهر دو عبارت - 71

  تن از عارفان و دانشمندان ايران از آغاز تا زمان مؤلف است. دولتشاه، شرح احوال بيش از صد ةالف) تذكر

  عطّار نوشته است. الاوليايتذكرةالانس خود را به شيوة  فحاتنترين شاعر اين قرن كتابب) معروف

  هاست.يكي از آنالاحرارتحفةكههايي به پيروي از نظامي سرودي مثنويمج) جا

  و اخلاقي دارد. تعليميمضامين ،االله وليد) ديوان شعر شاه نعمت

  د ،الف) 4  د ،ب) 3  ج ،ب) 2  ب ،الف) 1

  .…جزبه ؛تاريخ ادبيات قرن هفتم درست است ةهمة موارد دربار - 72

  د و غزل كه زبان دل و عشق بود، گسترش يافت. ) قصيده كه پيش از اين در خدمت ستايش فرمانروايان بود، كمرنگ ش1    

اي عرفـاني حماسـه ،فردوسـي ةهاي ارزشمندي مثل شاهنام) قالب مثنوي براي ظهور عاطفه، اخلاق و عرفان ميدان فراخي پديد آورد و در نمونه2    

  سروده شد. 

  احية عراق عجم گسترش يافت. ) با انتقال قدرت از خراسان به مركز ايران، زبان و ادبيات فارسي در ن3    

 ) با توجه به پايان يافتن بساط حكومت آخرين خليفة عباسي، زبان رسمي و رايج عربي از رواج افتاد.4    

  است؟نادرستكدام گزينه - 73

  اند.و سلمان ساوجي به تقليد از نظامي، اثري سروده) خواجوي كرماني1

  سبك عراقي دارد.مثنوي جمشيد و خورشيد، قصايدي درسرايندة) 2

  الاشراف و موش و گربه از آثار منثور عبيد زاكاني است.) صد پند، اخلاق3

  اعتباري دنيا تأكيد دارد. پيشگي و بي) ابن يمين، شاعر عصر سربداران، در شعر خود بر قناعت4

  در كدام گزينه تمام اركان تشبيه به كار رفته است؟ - 74

  شاد/ گويي كه تيغ توست زبان سخنورم) شعرم به يمن مدح تو صد ملك دل گ1

  ) توفيق عشق روي تو گنجيست تا كه يافت / باز اتفاق وصل تو گوييست تا كه برد  2

  سوزد بر من دل سنگينت/ گويي دل من سنگي است در چاه زنخدانت  ) هر چند نمي3

 خم باشد بسان پشت منهزلف او دائم ب/ جان من دائم دژم باشد بسان چشم او) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2علوم و فنون ادبي (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟اريگذهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  ) 2علوم و فنون ادبي (
  9و 7،8هاي  تاريخ ادبيات فارسي در قرن

  هاي آوايي / تشبيهپايه
)3) تا پايان درس (1كل درس (  

  33تا12صفحة

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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 شود.تشبيه گسترده يافت مي…جزبههاهمة گزينهدر - 75

  ز شادي ارغوان بر زعفران داشت/ ولي چون غنچه راز دل نهان داشت) 1

2ج (چون عبا شد از غم دلرهنيه بر من قبا شد از غم دل / پب  

 نه كوه عاجز شد ز دستموگر/ من اندر دست تو چون كاه پستم )3

  همي/ گل روي وي شد هويدا هميچو گل چهره بنهفت از ما) 4

  وجود دارد؟» اسنادي«و» اضافيبليغ«در كدام گزينه، هر دو نوع تشبيه -76

  دجلة اشك از بهار شوق طغيان كرده است / رازهاي سينه را خاشاك طوفان كرده است) 1

  جاويد كن دگر بارم ةبه تيغ هجر بكشتي مرا و برگشتي / بيا و زند) 2

  هر افروز / بود روزم چو شب، شبم چون روزتو مز آتش آه بي) 3

  نگرم؟آفتابي تو و من ذره مسكين ضعيف / تو كجا و من سرگشته كجا مي) 4

  در كدام بيت بيشتر است؟» تشبيه« ةتعداد آراي - 77

  اي لب لعلت، شكرستان من / وي دهنت، چشمة حيوان من) 1

  يابي و زر شويس وجود چو مردان ره بشوي / تا كيمياي عشق بمدست از) 2

  ند دل، باز شاه عشق / يعني گرفت كشور جان را سپاه عشقسشد بر فراز م) 3

  باز سپيد است حسن، طعمة او مرغ دل / شير سياه است عشق، ما همه نخجير او (نخجير: شكار) ) 4

 ؟كدام مصراع درست استمقابلهاي آواييتعداد پايه - 78

 )4(مرا با او سخن باشد به شمشير) 2   )4(نيست مرا جز تو نگارا دگري) 1

  )3) مار همانست به سيرت كه هست (4  )  3مرا جود او تازه دارد همي ( )3

 است؟درستهاي آوايي بيت زيركدام گزينه براي تكميل پايه - 79

  »فروشدپيش يوسف مي…نمايد / گل به دستتنزد آتش مي…شمع پيشت«

  ان ـ با تواضعچو مهروي) 2    ناسپاسي ـ مثل خورشيد) 1

  هانور بسيار ـ دلبري) 4    روشنايي ـ خوبرويي) 3

 هاي آوايي كدام دو مصراع به درستي معين شده است؟پايه - 80

  طف / لي ست د / را غو شِ خاكچالف) دانه چو طفلي است در آغوش خاك: دا نِ

  يب) قوت طبع از متكلمّ مجوي: قُو و ت طب / عز م ت كلَ / لم م جو

  ييج) برآميزي و بگريزي و بنمايي و بربايي: بـ را مي زي / ي بگ ري زي / ي بِ نَ ما / يي ي بِر با

  ون / د روزوا نا / س تا خَر / خُ داد) تواناست آخر خداوند روز: تـَ

  ب ـ د) 4  ج  ب ـ) 3  الف ـ د) 2  الف ـ ج) 1
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در كدام گزينه به صورت صحيحترتيب بهشناسي و رياضياتشناسي، جامعهشناسي، معرفت تفيزيك با علومي مانند زيس ةرابطة فلسف - 81

 ذكر شده است؟

  همانند و روش متفاوت ـ موضوع و روش همانندموضوع و روش متفاوت ـ موضوعموضوع متفاوت و روش همانند ـ )1

  نند ـ موضوع و روش متفاوتموضوع متفاوت ـ موضوع و روش همانند ـ موضوع متفاوت و روش هما   )2

  و روش همانند ـ موضوع و روش همانند) موضوع و روش همانند ـ موضوع و روش متفاوت ـ موضوع3

  و روش متفاوت ـ موضوع متفاوت و روش همانند) موضوع و روش متفاوت ـ موضوع متفاوت و روش همانند ـ موضوع4

 باشد؟هاي زير ميكدام گزينه پاسخ صحيح پرسشترتيب به - 82

  رسيدن انسان از مجهولات به معلومات چيست؟ ةـ واسط

  شوند؟ـ شناخت و معرفت در چه نوع تفكري محقق مي

 باشد؟سوفيست چه مي ةـ معناي ثانوي

  كار) تفكر ـ تفكر غيرفلسفي ـ مغالطه2  ) طرح سؤال ـ تفكر فلسفي ـ دانشمند1

  كارتفكر فلسفي ـ مغالطه) تفكر ـ4  تفكر غيرفلسفي ـ دانشمند) طرح سؤال ـ3

 د؟ند از جمله مسائل فلسفي باشنتواها مييك از گزينهكدامدرمسائل ةهم - 83

  شود؟ماه قابليت زندگي انساني دارد؟/آيا انسان موجودي فراتر از بدن است؟/ آيا افزايش نقدينگي سبب تورم مي ة) آيا كر1

آيا با از بين رفتن بدن، حقيقت انسان از بين مي رود؟/ آيا زماني بوده اسـت كـه هـيچ موجـودي در ) آيا فراتر از عالم مادي، عالم ديگري وجود دارد؟/ 2

  عالم نباشد؟

هـاي اجتمـاعي افتد؟/ آيا انقلابكنند رنگ دارند؟/ آيا با از بين رفتن اعصاب انسان، حواس او از كار مي) آيا موجوداتي كه در تاريكي مطلق زندگي مي3

  ند؟الگوي يكساني دار

شود؟/ آيا حقيقت انسان پـس از مـرگ اوزون مي ةوجود دارد؟/ آيا امواج خورشيد سبب از بين رفتن لاي ه) آيا بين خالق عالم و موجودات زميني واسط4

 ماند؟باقي مي

ري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،فلسفههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 ؟شما براي آزمون امروز چيستگذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

  فلسفه
  هاي فلسفهچيستي فلسفه / ريشه و شاخه
  فلسفه و زندگي

  ) 3) تا پايان درس (1درس (
  27تا 2صفحة

  دقيقه20وقت پيشنهادي: 
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  است؟نادرستها در مورد مراتب تفكركدام يك از گزينه  - 84

  روي آورند. ثانيخواهد به فطرتها ميانسانداند و ازملاصدرا فطرت اول را شايستة انسان نمي) 1

  دوم تفكر شده است. هاي معمولي و روزانه عبور كند، وارد مرتبة  اگر انسان از سوال) 2

  تواند وارد وادي تفكر فلسفي شود. مي يهر انسان) 3

  هاي فلسفي است. دومين مرحله تفكر فلسفي، طرح پرسش) 4

 ؟بودن عبارات زير در كدام گزينه آمده استغلط، صحيح ياترتيب به - 85

  دست بياورد. كند قوانين و احكام هستي را بهالف) فيلسوف تلاش مي

  باشد. در پي يافتن ابزارهاي شناخت هستي مي وب) معرفت و شناخت فرع بر معرفت وجود است

  شكيل مي دهد. يافتن قوانين عام و كلي هستي اساس فلسفه را ت وج) بررسي اصل حقيقت وجود

 باشد.هستي ميعالمدرانسانشناسي در پي دستيابي به شناختد) معرفت

  نادرستدرست ـ نادرست ـ درست ـ )2  درست ـ نادرست ـ درستدرست ـ )1

  ) نادرست ـ درست ـ نادرست ـ درست4  ) نادرست ـ نادرست ـ درست ـ نادرست3

 ليسم است؟هاي زير مبتني بر سوسيايك از گزارهكدام -86

  كند.دار مشخص مي) مقدار حقوق كارگر را كارخانه2  ) يارانة افراد ثروتمند بايد قطع شود.  1

  هاي شهر مجاز است.) تردد خودروهاي شخصي در همة خيابان4  تر است.) حفظ جان سربازان در جنگ از كسب پيروزي مهم3

  كدام يك از سؤالات زير مربوط به بخش فرعي فلسفه است؟ - 87

   ؟يا انسان ذاتاً به زندگي اجتماعي گرايش داردآ) 1

  انتهاست و يا حد و مرزي دارد؟آيا هستي يك وجود بي) 2

  پذير است؟آيا درك واقعي هستي امكان) 3

  هاي مختلفي براي شناخت جهان وجود دارد؟آيا راه) 4
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  ؟نيستگزينه صحيحكدام - 88

واقعي را بشناسد و به ساير تصاويري كـه حقيقـت ريج چشمانش با روشنايي خو بگيرد تا بتواند اشياء) در تمثيل غار افلاطون فرد در بند بايد به تد1

  ببرد.پنداشت پيمي

اند، جز روبه روي خود توانايي ديدن هيچ طرفي را ندارند و حتي تواناييمردم به بند كشيده شده كه هرگز بيرون را نديده ،تمثيل غار افلاطوندر) 2

  ايي نيز ندارند.جحركت و جابه

  شود.خواهد نشان دهد كه انسان از طريق فلسفه به سمت آزادي حقيقي هدايت مي) تمثيل غار افلاطون مي3

ها پناه خواهد برد البته اگر در همان ابتدا او را مجبور كنند بـه سـوي مـدخل گريزد و به سايه) در تمثيل غار فرد رها شده از زنجير از روشنايي مي4

  د و به بيرون بنگرد.غار برو

  …جز بههاي زير بيانگر فوايد تفكر فلسفي استهمة عبارت - 89

  هاهاي فلسفي درست و دوري از مغالطهرسيدن به انديشه) 1

  مرگ و نظاير آنجهان، انسان، ة) داشتن باورهاي متفاوت دربار2

  درست و معنابخشي به زندگي ةيابي به فلسف) دست3

  دليلدر انديشه و نپذيرفتن سخنان بي) استقلال4

 است؟نادرست» تمثيل غار افلاطون«كدام عبارت در رابطه با - 90

  ) گذر از يك وضع عادي و رسيدن به حقيقت برتر در پرتو تعقل و تفكر1

  ) تشبيه ناداني به زندان غار و دانايي به رهايي از غار به صورت تدريجي2

  شناسيطبيعت در حوزة معرفتاوراء) بيان نسبت عالم طبيعت به عالم م3

  شناسيمعرفت ة) بيان جهل در مقابل استقلال در انديشه و رهايي از عادت در حوز4
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 ، كدام عبارات، جملات زير را به درستي كامل مي كند؟ترتيب به - 91

  » ي معنايي يافت.رفته رفته ارتقا…بنامند و مفهوم…سقراط مايل نبود او را« 

  فلسفه –) فيلوسوفوس4  فيلسوف –) دانشمند3  فيلسوف –) فيلوسوفوس2  دانشمند –) سوفيست1

 بيان شده است؟نادرستي ةدر كدام گزينه، گزار - 92

  ) تفكر فلسفي و فلسفه هر دو در قلمرو فطرت ثاني قرار دارند. 1

  رود.شمار ميتر بهزيرا تفكر مفهوم خاص) رابطه تفكر و تفكر فلسفي عموم و خصوص مطلق است،2

  فطرت اول نيز نياز دارد. ة) كسي كه به تفكر فلسفي برسد همچنان به تفكر در حوز3

  رساند.  تري از تفكر ميشايستهما را به قلمروزندگيةروزمر) گذر از سؤالات مربوط به نيازهاي4

 ا مي شود. از ساير دانش ها متمايز و جد…و…هر دانش از جهت - 93

  هاي علم  شاخه ـ) روش2  علم                    ةپيشين ـ) روش1

  موضوع ـعلم ة) پيشين4  روش                           ـ)  موضوع3

 نداشتن پاسخي درست و قانع كننده به سوالات مربوط به فطرت دوم، چه پيامدي دارد؟ - 94

  هاي انسان) بي نتيجه ماندن تصميم1

  پاسخ قانونمند ةهاي بشر براي ارائرفتن تلاشبين) از2

  ) نرسيدن به دريافت فلسفي و عدم تحقق شناخت و معرفت3

  اي برتر و بالاتر) ناتواني بشر در رسيدن به مرحله4

 هاي زير كاملاً درست هستند؟چه تعداد از گزاره - 95

 كند.وجود بحث ميشناسي دربارة قوانين و احكام كلي و خاص حاكم بر هستي والف) هستي

 شوند.شناسي ميشناسي و معرفتهاي اصلي فلسفه شامل دو بخش هستيب) بخش

كنند، سپس قوانين بنياديهاي خاص منتقل ميشناسي را به محدودههاي فلسفه، قوانين بنيادي وجودشناسي و معرفتج) شاخه

  كنند.مانده را بيان ميمحدودة باقي

  اي از فلسفه هستند.هاي علمي داراي شاخهد) تعداد محدودي از رشته

  شناسي، نيازمند پذيرش دوبعدي بودن انسان در حيطة وجودشناسي است.بعدي بودن انسان در حيطة انسانهـ) پذيرش امر دو

  ) چهار4  ) دو3  ) يك2  ) سه1

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. »آشنا«نآزمو
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 اليسم صحيح است؟و قسمت دوم پيرامون سوسينادرستدر كدام گزينه به ترتيب قسمت اول پيرامون ليبراليسم -96

  جمع افراد نيست و داراي روح است.جامعه صرفاً ـاقتصاد فردي است ة) تامين كنند1

  افكار افراد تابع شرايط اجتماعي آنان است. ـ) افراد جامعه نقش و هويتي مستقل ندارند2

  وسويي اجتماعي دارد.هاي فرهنگي و اقتصادي سمتبرنامه ـ) افراد جامعه قدرت اختيار و تصميم گيري دارند3

  مصلحت جامعه بر مصلحت افراد ارجح است.  ـ) همواره منافع و مصلحت افراد بر منافع جامعه مقدم است4

 ي بيان شده است؟سدرستي پيرامون معرفت شناكاملاً ةدر كدام گزينه، گزار - 97

  كند.ا بررسي مي) قوانين كلي حاكم بر وجود ر2  كند.بحث ميوجود و هستي) پيرامون موارد عام1

  كند.) قواعد مخصوص ماهيت را وارسي مي4  كند.) پيرامون شناخت انسان از هستي مطالعه مي3

 تري دارد؟با كدام يك از موارد زير، ارتباط نزديك» مضاف ةفلسف«عبارت - 98

  هاي فلسفه) شاخه4  ) مباني فلسفه3  هاي خاص) دانش2  ) ريشه فلسفه1

 ؟گويدنميزير از فوايد فلسفه سخنهايكدام يك از گزينه - 99

 زنيم.) زماني كه در بحث پاسخ مناسبي به سؤال مطرح شده نداريم، براي پيروزي مطلب را دور مي1

 به سؤال ما بدهد.انهفريبدهيم كه پاسخ اشتباه و عوام) به كسي اجازه نمي2

 كنيم.ها را به درستي براي ديگران تفهيم ميآموخته )3

 توانيم فكر كنيم و تصميم خودمان را بدون تقليد بگيريم و ديگران را هم همراه خود كنيم.مي) خودمان4

 باشد؟فلسفه از توانايي منطق در پرهيز از مغالطه مي ةمفهوم كدام گزينه، بيانگر استفاد - 100

   هاي درست از تفكرات غلط) تشخيص انديشه1

 فراد) تبعيت از برهان و استدلال به جاي پيروي از ا2

 ) نقد و ارزيابي باورها و افكار مردم جوامع مختلف توسط دانشمندان3

 ) دوري كردن از تعصبات، تبليغات و خيالات در قبول عقايد4
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  ؟است »تجربه«، روشهاي زير در كسب آگاهي و معرفتيك از گزينه  منبع كدام - 101

 كار ببريم.   ا درك كنيم و در زندگي خود بهرگانعمل گذشت ةتجرب ،ها و احاديث قرآنياز داستان) 1

  اقدام به حل مسئله كنيم.  ،آن با وضعيت كنوني ةاي در گذشته و مقايسبا يادآوري تجربه) 2

 گيري قرار دهيم. در اولويت براي تصميم )كار يا انسان يا رفتاريموضوعي (در موردحس دروني خودمان را) 3

  تعميم دهيم. هاتري از انسانگروه بزرگآن را بهميزان اثربخشي ،روي افراد محدودبا امتحان كردن يك دارو بر) 4

  كارآمدتر و پايدارتر است. …گيري و حل مسئله بر اساسو تصميمهاي حسي تكيه داردبر ويژگيصرفاً … -102

  پردازش ادراكي ـ پردازش ادراكي) 2  پردازش ادراكيـمفهوميپردازش) 1

  پردازش مفهومي ـ پردازش مفهومي) 4  اكي ـ پردازش مفهوميپردازش ادر) 3

 ؟را در بر داردزيرسؤالات، كدام گزينه پاسخ صحيحترتيب به - 103

  الف) ركن اساسي در روش علمي چيست؟

  ؟شودم ترين تفاوت دانشمند و فرد عادي، از كدام واژه در تعريف روش علمي استنباط ميب) مه

  دام است؟ك» هوش«تعريف عملياتيپ) 

 مشاهده و تجربه ـ فرآيند ـ توانايي گرفتن بهترين تصميم در شرايط مختلف) 1

  آيد. دست مي  كه با اجراي آزمون سازگاري بهاستدار بودن ـ عددينظاممشاهده و تجربه ـ) 2

 توانايي گرفتن بهترين تصميم در شرايط مختلفدار بودن ـآزمايش ـ نظام) 3

  آيد. كه با اجراي آزمون سازگاري به دست مياستآيند ـ عدديآزمايش ـ فر) 4

از تعصب يابايدشكل دقيق ثبت شوند و تا جاي ممكن،اطلاعات بايد به،شناسيآوري اطلاعات در روانجمعهايدر كدام يك از روش - 104

 ؟دور بودها بهداوريپيش

  نامه) پرسش4  ) مصاحبه3     ها) آزمون2  ) مشاهده1

 كامل مي كند؟درستي بهرازير، كدام گزينه جاهاي خاليرتيبت به - 105

    .اعتقاد دارند …به رشدرشد،شناسانامروزه اكثر روانالف)

 .شودتقسيم ميمرحله…به ،…تاانساندر اسلام مراحل رشدب)

 است.…(ص) كودك در هفت سال دوماسلامپيامبرگرامينظربا توجه بهپ)

 مشاور ـسه مرحله /سالگي20ـايمرحله) 2  فرمانبردار ـسه مرحله /سالگي20ـپيوسته) 1

  فرمانبردارـ سه مرحله/ سالگي21 ـايمرحله) 4  مشاور ـسه مرحله /سالگي21 ـپيوسته) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  يسيد:خود را بنو10گذاري چند ازهدف،شناسيروانهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

  شناسيروان
شناسي: تعريف و روش مورد مطالعهروان

  شناسي رشدروان
  )2) و (1كل درس (
  65تا 8صفحة

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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 ؟، صحيح يا غلط بودن عبارات زير در كدام گزينه آمده استترتيب به -106

 كند.مرگ را بررسي ميزمانزمان تولد تاآدمي ازراتيكه تغياستشناسيعلم روانازايشاخه ،شناسي رشدروانالف)

 .استمعلول عوامل وراثتي و محيطي ،دهدتغييراتي كه در انسان رخ مي ،شناسان رشدبه اعتقاد روانب)

 جنس باشند.بايد همو اجباراًماًادو قلوهاي همسان الزپ)

  ) غ ـ غ ـ غ4  ـ صـ ص) ص3  ص ـص ـ) غ2  ) ص ـ غ ـ ص1

  كدام گزينه در مورد رشد جسماني در دورة نوجواني صحيح است؟ - 107

  كنند.ها، قد و وزن رشد بيشتري پيدا مي) در حدود يكسال پس از رشد ماهيچه1

  كند.يابد و تناسب بدن به آرامي تغيير مي) اندازة بدن به سرعت افزايش مي2

  هاي جنسي اوليه در نوجوانان است.) رويش موي صورت از ويژگي3

  شود.ميقبلسه برابر ،ش) اندازه و ظرفيت ش4ُ

  ؟نيستة كودكي، چند مورد از موارد زير صحيحرهاي رشد در دودر ارتباط با ويژگي - 108

  تصوري از كار خوب و بد ندارند، بنابراين مسئول رفتار خود نيستند. چالف) كودكان در ابتدا هي

  جنسان خود دارند.ها، كودكان علاقة خاصي به بازي با همدر اين بازي .زي در دورة دبستان استهاي مواب) بازي

  شود.برابر مي 2ماه از تولد12پ) وزن نوزاد پس از گذشت

  ) صفر4  ) يك3  ) دو2  ) سه1

  كدام گروه سني است؟رشد شناختي، هر يك از موارد زير مربوط بهترتيب به - 109

  پردازش ادراكيالف)

  تفكر ةتغيير جهت لحظه به لحظب)

  پ) ظرفيت سازي حافظه

  استفاده از مبناي ملموس و بيروني در استدلالت)

  كودكانـاننوجوانـكودكانـكودكان )2  اننوجوانـكودكانـاننوجوانـاننوجوان )1

  اناننوجوـكودكانـنوجوانانـكودكان )4  كودكانـاننوجوانـاننوجوانـكودكان )3

 ؟گيرددر افراد شكل مي» خود واقعي«و»  خود آرماني«، بر چه اساسترتيب به - 110

  پردازي ياؤر ـهاي فردي) ويژگي2   هاي فرديويژگيـپردازي ياؤ) ر1

 رؤياپردازيـهاي فردي آلايده )4  هاي فرديويژگيـهاي فردي آلايده )3




